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Afgebra I
Segundo Cuatrimestre - Primer Parcial - 06/10/2015

1. o) Sean A B eonjuntos vy f - A — B una funcién. Probar que la relacion R en A
definida por:

aRb <= f(a) = f(b)
es de equivalencia.

b) Sea A un conjunto finito y R una relacién de equivalencia en A. Demostrar que existe
una funcién f : A — N tal que para todo a,b € A, vale queaRb <= fla) = f(b).

2. Dada la ecuacién diofdntica 84z + 18y = 126.
a) Encontrar todas las soluciones enteras de la ecuacién.
b) Encontrar todas las soluciones naturales,

3. Juan tiene 20 libros y los quiere repartir en 3 estantes.

a) (De cudntas maneras puede hacerlo?

b) (De cudntas maneras si hay exactamente 5 novelas y las quiere ubicar juxtapuestas
(sin otros libros en medio)? :

4. Probar que Vn € N, n® — n es miiltiplo de 6.

5. Probar que Vn € N impar, (7n+ 2" : 20 — 27) =1 4 11.

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas.
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